Protokoll Sportausschusssitzung 2013 

Im Sportheim des ESV Regensburg fand am 20.07.2013 die Sportausschusssitzung für KDK und Bankdrücken statt. Vizepräsident und Kampfrichter- Obmann Franz Bauer begrüßte die Anwesenden pünktlich um 10.30 Uhr und gab die Tagesordnung bekannt. Zu Beginn der Veranstaltung bedankte er sich beim Spartenleiter des ESV Regensburg Uli Mielich, der die Reservierung der Räumlichkeiten organisierte. Leider waren nur 14 Teilnehmer von 8 Vereinen aus Bayern der Einladung gefolgt. Wenn man bedenkt, dass es in Bayern 45 KDK- Vereine gibt, ist diese Beteiligung mehr als dürftig. 
In seinem Rückblick als Kampfrichter- Obmann teilte er mit, dass der LV Bayern mit zur Zeit130 Kampfrichter/innen die mit Abstand meisten Kampfrichter aller Landesorganisationen hat. Beim größten Teil der BM standen auch immer genügend Kari zur Verfügung. Nur bei den BM im KDK der Jugend und Junioren und der BMM im Bankdrücken war es auf Grund der geringen Anzahl der gemeldeten und anwesenden Kampfrichter sehr schwierig geworden, die Wertung und das Wiegen ohne Schwierigkeiten durchzuführen. Sollte sich die Situation nicht ändern, sehe ich mich gezwungen, wie in jeder Ausschreibung vermerkt, von allen Vereinen, die keinen Kampfrichter melden der für die gesamte Veranstaltungsdauer zur Verfügung steht, ein Ordnungsgeld von 50,-- Euro zur verlangen. Nach einer regen Diskussion einigte man sich darauf, dass mit der Meldung im Meldeformular auch der Kampfrichter gemeldet wird. Mit dem Zeitplan erfolgt in Zukunft auch bereits die Einteilung der Kampfrichter und deren Veröffentlichung auf der Homepage von BGKV und BVDK.
Vizepräsident Franz Bauer äußerte sich erfreut über die rege Beteiligung an der Bayernliga im Bankdrücken, wo erstmals wieder 6 Mannschaften teilnahmen. Bei der Jubiläumsveranstaltung, die nun in ununterbrochener Folge zum zehnten mal stattfand, wurden auch die 2 Vereine, die seit Beginn im Jahre 2003 ohne Unterbrechung teilnahmen, geehrt. Diese Ehre wurde dem 1. AC Bayreuth und dem AC Amberg zuteil. Der AC Amberg gewann den Bayernligameistertitel zum 7. mal in Folge und zum 8. mal insgesamt.

Auch an der Bayernliga im KDK nahmen wie schon im Vorjahr wieder 6 Mannschaften teil. Bayernligameister und somit Aufsteiger in die KDK Bundesliga wurde der 

SC Oberölsbach mit deutlichem Vorsprung vor dem ESV München- Neuaubing und dem STC Bav. Landshut.
Auch bei den Einzelmeisterschaften im Bankdrücken, Kreuzheben und KDK der Aktiven und Senioren gab es von den Teilnehmerzahlen nichts zu beanstanden. Nur bei den BM im KDK der Jugend und Junioren ließen die Teilnehmerzahlen sehr zu wünschen übrig. So waren in Oberölsbach bei diesen Meisterschaften nur 20 Athleten/innen am Start.
Für das Sportprogramm 2013 stehen nur noch die BM im Bankdrücken der Aktiven, wo beim ASC Nürnberg- Süd 37 Athleten/innen gemeldet wurden, sowie die Bayernliga im Bankdrücken und die BM im Kreuzheben am 02.11. in Frauenau an.
Sehr verärgert äußerte sich Vizepräsident Franz Bauer über den Zustand, dass der Termin für den Ländermannschaftspokal vom BVDK von Dezember auf den 12.10. verschoben wurde. Eigentlich sollte aus diesem Grund keine Mannschaft des Landesverbandes gemeldet werden, dass aber würde wieder nur auf den Schultern der startberechtigten Athleten/innen ausgetragen werden. Meldeschluss für den Ländermannschaftspokal ist der 16.09.2013. Die Mannschaftsaufstellung erfolgt nach der Relativ- Bestenliste für Frauen und Männer, wobei bei Verzicht eines Hebers der/ die nächst beste nachrückt. Es wird eine Männer und eine Frauenmannschaft für den Landesverband Bayern gemeldet.

Für die Bayer. Einzelmeisterschaften 2014 haben sich die SG Randersacker für die BM im Bankdrücken der Jugend, Junioren und Senioren beworben. Da für die BM der Aktiven im Bankdrücken keine Bewerbung vorlag, einigte man sich darauf, diese mit der Meisterschaft in Randersacker zusammen zu legen. So findet am 17.05.2014 die BM im Bankdrücken für alle Altersklassen in Randersacker statt. Für die BM im Kreuzheben aller Altersklassen am 15.11.2014 hat sich der AC Amberg beworben. Da es keine Einwände gab, findet diese Meisterschaft in Amberg statt. Als Termin für die BM im KDK der Aktiven und Senioren wurde der 26.04.2014 vorgeschlagen. Es konnte noch kein Ausrichter gefunden werden. Da sich in diesem Jahr bei der BM im KDK der Jugend und Junioren nur 20 Teilnehmer meldeten, wird diese Meisterschaft zu einem späteren Zeitpunkt stattfinden. Als Termin einigte man sich auf den 27.09.2014. Hierfür wird ebenfalls noch ein Ausrichter gesucht. Für die Termine der Bayernliga im Bankdrücken wurde für den 1. KT der 13.09. und für den 2. KT der 11.10. 204 reserviert.
Der SC Oberölsbach ist Ausrichter des 1. KT der KDK Bundesliga 2014 und wird auch eine Bayernligamannschaft 2014 melden. Somit wird der 1. KT der KDK- Bayernliga als Vorkampf zur Bundesliga stattfinden. Beginn ist höchstwahrscheinlich 12.00 Uhr. Der 2. KT findet am 01.03.2014 statt. Hierfür muss noch ein Ausrichter gefunden werden.
Da keine Anträge zu dieser Sitzung eingegangen sind, wurde dieser Punkt auch nicht behandelt.

Jewgenij Kondraschow fragte, ob es noch Wettkampfprotokolle aus den Jahren vor 2005 gibt. Hierzu konnte ich ihm mitteilen, dass ich einen Ordner mit diesen Protokollen bis zum Jahr 2000 habe und ihm diese Unterlagen zur Verfügung stellen kann.

Veranstaltungsleiter Franz Bauer schloss mit den Wünschen, dass sich die Meldesituation und auch die Situation der anwesenden Kampfrichter noch verbessert und wünschte allen Anwesenden bei herrlichstem Sommerwetter ein schönes Wochenende und eine gute Heimreise.
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